

四川上市公司大多未受地震影响

专家:A股或只受短暂冲击,相关概念股受关注

时隔五年,我国再遭重大灾害,地震伤亡人数不断增加,经济财产遭受损失,资本市场又将受到怎样的影响?记者了解到,由于雅安市地处四川中部,在其辐射的200公里半径内,包含着众多四川上市公司。雅化集团、岷江水电、高新发展等多家川内上市公司暂未受到地震影响。而受救灾及灾后重建预期影响,有券商研究员认为,医药、水泥、建材等救灾物资将备受资金关注。

综合新华社《每日经济新闻》



雅化集团主营各类工业炸药和起爆器材,此次在地震后曾利用爆破协助打通救援生命通道 资料图片

影响A股

汶川地震次日A股低开百点

回顧 当年汶川地震造成多个省市不同程度受灾,经济遭受重大损失,仅央企损失就超800亿元。这一预期直接造成当日A股尾盘跳水,次日上证指数低开100多点,全天收跌1.84%。5月14日虽有所反弹,但随后就再次重回跌势。

地震波及经济 股市或受短暂冲击

地震对于经济的影响不言而喻。生命财产的损失,经济活动的减缓,通胀压力的加大,都会影响宏观经济的正常运行。“不过,鉴于芦山地震的区域偏僻和破坏性不大,对全国经济的影响有限。”农业银行战略规划部宏观经济金融研究处副处长付兵涛说。申银万国研究所市场研究总监桂浩明也表示,雅安地区比较偏僻,GDP总量不是很长,从地震的范围和规模

来讲小于汶川地震,不会对经济产生太大的影响。桂浩明指出,从汶川地震后的市场表现看,地震对A股市场的影响只是短暂的冲击,随着时间的推移这一因素迅速被淡化,市场很快就会消化。相比汶川地震时上证指数位于3500点上方而言,此次沪指仅在2200点底部附近徘徊,下跌空间有限。不少业内人士预计,股市仍然会按照原有的规律运行。

影响公司

汶川地震曾致66家公司停牌

回顧 5年前,由于受到汶川8.0级特大地震的影响,四川、重庆地区66家上市公司被交易所紧急停牌。在汶川地震后,相关个股出现了不同程度的损失,而岷江水电、东方电气、宏达股份等上市公司则受灾最为严重。

多家川内上市公司表示暂无影响

公开资料显示,A股市场上处于震区的主要上市公司有:雅化集团、乐山电力、和邦股份、明星电缆、峨眉山A、四川金顶、丹甫股份以及广安爱众等。从这次地震情况来看,由于正处周末,加之地震震级比5年前低,大规模停牌的可能性不大。记者最新了解到,四川省内多家上市公司纷纷表示暂未受到

地震影响。作为雅安当地唯一的上市公司,雅化集团主要从事各类工业炸药和起爆器材的生产与销售。地震发生后,雅化集团董秘刘平凯对外表示,目前公司没有人员伤亡,而且公司的厂房、办公楼等地面建设设施完好。现在没有发现大的安全隐患,厂房设施完好。

宜信财富:理财也需要“对症下药”

唐先生49岁,是一家外贸公司的经理,妻子李女士46岁,是一名律师,女儿刚读高二,即将步入大学。他们的理财目标是使女儿接受优秀大学教育,四年后送到美国深造。同时,计划60岁退休享受优质晚年生活,50岁财富传承。

资产方面,家庭年收入稳定在30万元左右,家庭目前有自住房产一处,市值350万元,存款4万元,银行理财10万元,其他投资240万元,资本收益16万元,共计328万元。

“我其实不太懂理财,没有专业知识,平时也没有充足时间,家里虽然没有负债,但为了女儿的教育及自己未来的退休生活,我做得很差,需要选择专业、有实力的理财机构,帮助自己妥善打理手中的财富,实现财富保值增值。”唐先生在咨询后对“对症下药”选择了理财方面元老专业的宜信财富作为自己的理财顾问。

宜信财富的理财顾问对唐先生进行了风险评估和资产测评,充分考虑夫妻二人的理财目标后,最终推荐了官

信财富固定收益类理财产品及信托、基金、保险等多种投资方式。其中1~12个月的固定收益类理财产品期限收益率约5.6%~10%;帮助他实现财富保值增值的目标。另外,理财顾问向唐先生推荐了信托、投资基金,此类产品投资方向明确。本金及收益来源充足且可靠,所以本身安全性极高。同时,理财顾问还为唐先生推荐了优质的保险投资规划和子女教育发展规划。唐先生家经济目前的特点是:没有经济负担,但需要考虑的养老需求和子女教育规划。因此在保险配置方面可重点补充具有理财功能的

险种,且多考虑保障资产的安全性,意外险适合现有预算即可。由于孩子即将迈入大学阶段,考虑到存在出国留学的可能性,最好从本命中划出部分到孩子的教育金专户,并在近2年内保持好这笔资金的流动性。

宜信财富在帮助投资者提供子女教育规划的同时,还为客户提供了风险容忍度测试、财务体检、资产配置、财富传承等在内的完整的财富管理服务。真正的做到“对症下药”,在帮助客户保持资产购买力的同时,还能为其保持高品质的生活,这才是财富管理的真正含义。

① 025-66631980
② http://caituyixiong.com
③ 宜信财富

如何
让财富稳健
增值

宜信财富提供多种理财模式,助您实现财富增值

宜信宝	定期账户	月息通	月赎盈
3-12个月定期理财产品	3-12个月定期理财产品 最低门槛人民币2-10万	每月底自动收益到账	每月年化收益率5.5%
公益理财	PE基金 3-7年长期股权投资 高风险高收益 PE项目收益	信托 1-3年定期理财产品 预期年化收益率8-10%	生产类融资 1-3年定期理财产品 预期年化收益率8-10%
慈善理财	慈善理财产品 高风险高收益 PE项目收益	应收账款 1-3年定期理财产品 预期年化收益率8-10%	应收账款 1-3年定期理财产品 预期年化收益率8-10%